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（１） 調査目的 

本調査は、現在「板橋区地域保健福祉計画 地域でつながるいたばし保健福祉プラン

2025」（平成 28 年度～令和７年度）が目標年次に達することに伴い、次期計画の準備を

進めている中で、子どもにおける地域の捉え方や孤独に関する状況を把握し、今後の計画

策定の基礎資料として活用するために実施しました。 

 

（２） 調査対象・回答数 

調査の対象 回答数 

小学校10校 １０１５件 

中学校５校 ４１２件 

 

（３） 調査の方法 

Web フォームによる回答 

 

（４） 調査の期間 

令和６年９月１日～令和６年９月２７日 

 

（５）留意点 

○回答結果の割合（％）は、回答数に対する選択肢ごとの割合を小数点以下第２位で四捨五

入したものです。そのため、合計値が100.0％にならない場合があります。 

○複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合も、回答数に

対する選択肢ごとの割合を示しています。そのため、合計が100.0％を超える場合が

あります。 

○グラフや表において「ｎ」 とある場合、」数「 number of case）であることを示し、

その設問における集計対象者の総数、あるいは回答者限定設問の限定条件に該当する

人数を表しています。 

○「ｎその他 や「ｎ無回答 など、回答から読み取れるものが少ない、又はないものについ

ては、言及しないことがあります。 

○本文中の設問の文章や選択肢について、長いものは簡略化している場合があります。 

  

１ 調査概要 
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問１ あなたは、地域（ちいき）で行われているイベントに参加していますか。 

※学校の行事（ぎょうじ）はのぞきます。 

 

【小学生】 

 

 

【中学生】

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 調査結果概要 

n=1015 

n=412 
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問２ イベントに参加しない理由を教えてください。 

 

【小学生】 

 

 

 

 

【中学生】 

  

n=1015 

n=412 
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問３ あなたは、地域（ちいき）の人にあいさつをしますか。 

 

【小学生】 

 

 

 

【中学生】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=1015 

n=412 
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問４ あなたは、ひとりぼっちであると感じたり、孤独（こどく）であると感じることはありますか。 

 

【小学生】 

 

 

 

【中学生】 

  

n=1015 

n=412 
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問５ あなたは、お家以外でどのような居場所（いばしょ）があるといいと思いますか（あては

まるものをすべてえらんでください）。 

 

【小学生】 

 

 

【中学生】 

 

  

51(5%)

226(22%)

212(21%)

612(60%)

457(45%)

536(53%)

747 (74%)

0 100 200 300 400 500 600 700 800

その他

なやみごとを相談したり話を聞いてくれる人がいるところ

勉強を教えてもらえるところ

安心できるところ

ひとりでもすごしやすいところ

きがるにいけるところ

友達とあつまれるところ

10(2%)

92(22%)

95(22%)

237(56%)

224(53%)

266(62%)

315(74%)

0 50 100 150 200 250 300 350

その他

なやみごとを相談したり話を聞いてくれる人がいるところ

勉強を教えてもらえるところ

安心できるところ

ひとりでもすごしやすいところ

きがるにいけるところ

友達とあつまれるところ

n=1015 

n=412 
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問６ あなたは、地域（ちいき）のみんながささえあいながらくらすためにどのようなことが

必要（ひつよう）だと思いますか（あてはまるものをすべてえらんでください）。 

 

【小学生】 

 

【中学生】 

  

33(3%)

476(47%)

642(63%)

769(76%)

814(80%)
403(40%)

596(59%)

499(49%)

517(51%)

638(63%)

457(45%)

406(40%)

その他

住民どうしが声をかけあいささえあうまち

子どもが住みやすいまち

災害に強いまち

犯罪や事故のないまち

こまったときにきがるに相談できるまち

安心して子育てができるまち

いろいろな世代の人たちが協力しあうまち

住民どうしのイベント・行事が活発なまち

公園や広場などがたくさんあるまち

障がいがあっても住みやすいまち

おとしよりが住みやすいまち

11(3%)

168(39%)

216(51%)

315(74%)

332(78%)
140(33%)

218(51%)

159(37%)

170(40%)

199(47%)

157(37%)

220(52%)

0 50 100 150 200 250 300 350

その他

住民どうしが声をかけあいささえあうまち

子どもが住みやすいまち

災害に強いまち

犯罪や事故のないまち

こまったときにきがるに相談できるまち

安心して子育てができるまち

いろいろな世代の人たちが協力しあうまち

住民どうしのイベント・行事が活発なまち

公園や広場などがたくさんあるまち

障がいがあっても住みやすいまち

おとしよりが住みやすいまち

n=1015 

n=412 



 

8 

問７ 将来（しょうらい）住みたいと思えるまちについて教えて下さい（あてはまるものをすべ

てえらんでください）。 

【小学生】 

 
 

【中学生】 

 

13件(1%)

398件(39%)

588件(58%)

546件(54%)

641件(63%)

574件(57%)

0 100 200 300 400 500 600 700

その他

地域（ちいき）のために自分ができることをふやしていくこと

地域（ちいき）をよくするためにみんなで協力（きょうりょく）しあうこと

近所の人どうしであいさつをするなど声をかけ合うこと

こまっている人を見て見ぬふりしないこと

こまったらきがるに相談（そうだん）できる人が地域（ちいき）にいること

2件(1%)

120件(28%)

189件(44%)

235件(55%)

263件(62%)

217件(51%)

0 50 100 150 200 250 300

その他

地域（ちいき）のために自分ができることをふやしていくこと

地域（ちいき）をよくするためにみんなで協力（きょうりょく）しあうこと

近所の人どうしであいさつをするなど声をかけ合うこと

こまっている人を見て見ぬふりしないこと

こまったらきがるに相談（そうだん）できる人が地域（ちいき）にいること

 

n=1015 

n=412 




